

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 39 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 11 月 24 日

用数字化转型助推企业高质量发展

11月23日上午，“示范区企业数字化转型”培训会成功举办，此次培训是示范区工信局落实“万人助万企”活动的一项重要举措，旨在解读示范区工业企业高质量发展十条意见政策，宣传推广企业数字化转型、为企业实现信息技术与制造业发展共享融合提供思路，助推企业进一步发展壮大。全区重点企业负责人、信息化负责人代表40余人参加了此次培训，市工信局副局长杨波、示范区党工委委员、管委会副主任申晓东等领导出席会议并讲话。

此次培训中主要采取集中授课、互动交流、案例分享等方式进行，现场反响热烈。杨波副局长就焦作市经济现状、目前工业发展过程中面临的机遇与挑战等进行了深入浅出

- 1 -



扫描全能王 创建

的讲解，对今后焦作产业数字化转型进行了有益的探索和分析。其他 5 位专家又分别从焦作上云补贴政策、企业生产制造管理应用、焦作电信助企转型五项服务政策、5G 场景化应用、企业数字化转型方案等方面，对参会人员进行了专题培训。参训企业表示，通过此次培训，对数字化转型发展有了进一步的认识，将结合自身情况，查找改革创新面临的困难和问题，探索在新业态下创造新利润及上升空间的思路及举措，加快推动数字化转型，助推企业高质量发展。

申晓东主任强调，一是要提高认识，企业要把数字化转型作为加快企业发展的重要驱动力。目前，我们正处在知识经济的新时代，企业面临着日趋激烈的竞争，企业只有实现了数字化，才能不断的增强自身的实力和竞争力，才能更加充满活力，从而使企业获得持续的发展。二是要紧跟时代步伐，以企业发展为导向，以新上项目为依托，积极与通信公司、互联网平台等公司对接，谋划实施一批 5G 场景应用项目，把 5G 应用更好的融合到我们企业的生产线上、产品检测上，只有这样才能不断降低我们的生产成本、提高企业管理水平和对市场的把握能力，不断增强企业在市场上的竞争力。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)

